
Menschen begleiten

STRATEGISCHER EINKÄUFER (M/W/D) MIT DEM
SCHWERPUNKT DIENSTLEISTUNGSEINKAUF

Tyochep: 40 h/Woche Start: sofort   Standort: Potsdam, Babelsberg

Das Oberlinhaus ist ein diakonischer Anbieter für spezialisierte Leistungen in den Bereichen Teilhabe,
Gesundheit, Bildung und Arbeit. Menschen bilden, begleiten und behandeln – seit 150 Jahren widmen wir uns
aus christlicher Verantwortung dieser Aufgabe. Innerhalb des Oberlinhaus sind in unseren 15 Gesellschaften an
26 Standorten in Potsdam, Michendorf, Bad Belzig, Kleinmachnow, Werder (Havel), Berlin und Wolfsburg rund
2.000 Menschen tätig.
 
Die Oberlin Service GmbH ist eine 100-prozentige Tochter des Oberlinhaus. Sie ist für alle Gesellschaften
innerhalb des Unternehmensverbundes tätig und nimmt mit den Referaten konzernweite Steuerungsfunktionen
wahr.
 
Zur weiteren Verstärkung des Referats Finanzen & Controlling suchen wir ab sofort einen
 
Strategischen Einkäufer (m/w/d) mit dem Schwerpunkt Dienstleistungseinkauf
40 h/Woche
(Job-Kennziffer OBERLIN010P)

Ihre Aufgaben

Verantwortung der Einkaufsaktivitäten und Vertragsverhandlungen (Rahmenverträge/Einzelverträge) mit
einem Schwerpunkt auf wiederkehrende Lieferbeziehungen und Dienstleistungen
Projekteinkauf bei Investitionen größeren Umfangs
Konzeptionelle Weiterentwicklung des strategischen Einkaufs für den Verein Oberlinhaus und seine
Tochtergesellschaften inkl. Abläufe
Sichtung des Lieferanten-/Angebotsportfolios und dessen strategische Entwicklung unter Berücksichtigung
von Optimierungspotenzialen
Weiterentwicklung der Zahlungskonditionen und Einkaufsbedingungen
Durchführung von Ausschreibungen inkl. deren Auswertung und Vergabedokumentation, Vorbereitung von
Entscheidungsvorlagen
Leistungs- und Kostencontrolling der Schlüssellieferanten
Erster Ansprechpartner und interner Berater bei allen einkaufsbezogenen Themen für die
Tochtergesellschaften

Ihr Profil

Sie verfügen über ein abgeschlossenes Hochschulstudium mit Vertiefung BWL oder
Wirtschaftsingenieurwesen.
Sie haben mindestens 3 Jahre Berufserfahrung im Einkauf oder als Berater für Einkaufsthemen.
Sie sind erfahren in strategischer Lieferantenentwicklung und beweisen analytische Stärken in einem breit
gefächerten Arbeitsfeld.
Sie überzeugen durch kaufmännische Kompetenz verbunden mit einem Verständnis für Technik und
Logistik.
Sie besitzen Umsetzungsstärke gepaart mit dem Vermögen einer intuitiven Situationseinschätzung.
Sie überzeugen durch sehr gute Kenntnisse in allen gängigen Office-Anwendungen, ggf. SAP.
Sie sind bei Kollegen sowie Geschäftspartnern aufgrund Ihrer sehr guten kommunikativen Fähigkeiten und
Ihres lösungsorientierten Handelns sehr geschätzt.
Sie besitzen eine positive Einstellung zu unserem diakonischen Auftrag und unseren Werten.



Wir bieten

eine abwechslungsreiche, verantwortungsvolle Tätigkeit mit vielen Wirkungsfeldern
einen attraktiven und modernen Arbeitsplatz in einem kollegialen betrieblichen Umfeld
eine zentrale Lage im Herzen von Potsdam-Babelsberg mit guter Verkehrsanbindung
eine Vergütung nach Haustarifvertrag
Jahressonderzahlung
vermögenswirksame Leistungen
die Vorteile eines zuverlässigen Trägers
flexible Arbeitszeiten mit der Option, aus dem Homeoffice zu arbeiten
regelmäßige Fort- und Weiterbildungsangebote
Unser Mobilitätsangebot für Sie: Zuschuss zu einem VBB-Firmenticket oder Nutzung eines für Sie
kostenfreien Oberlin-Fahrrads

 
Wollen auch Sie ein Oberliner werden?
Dann freuen wir uns über Ihre Bewerbung unter Angabe folgender Job-Kennziffer OBERLIN010P.
 
Für nähere Informationen wenden Sie sich bitte an, den Referatsleiter Finanzen & Controlling, Herrn Dr. Tilmann
Michaletz, Tel.: 0331 763-5210.

Bewerbung

Verein Oberlinhaus 
Bewerbermanagement 
Rudolf-Breitscheid-Straße 24 
14482 Potsdam
 
bewerbung@oberlinhaus.de
www.oberlinhaus.de

Jetzt bewerben

mailto:bewerbung@oberlinhaus.de?subject=Bewerbung%20auf%20karriere.oberlinhaus.de%20&cc=application+job+ve0897b7@onlyfy.jobs
http://www.oberlinhaus.de/
https://verein-oberlinhaus.onlyfy.jobs/apply/66f70e7b2nenj87sna1v15xlyc54ywu

